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Student Satisfaction Survey  

First Half and Second Half – 2022-23 
 
 

First Half 

Out of 842 students learning in this institution,264 students responded to the 

questionnaire about SSS. They responded for the first times. According to the 

responses, 
 

 More than 87 % say that about 70% syllabus was covered in the class. 

 91% students are satisfied about teacher’s preparation for the classes. 

 Above 85% students are satisfied about the internal evaluation practice 

as a fair practice. 

 Almost 89 % student says teaching and mentoring system is significant 

and very well. 

 Almost 90 % student says teachers usually inform CO’s, PO’s and 

PSO’s. 

 Almost 86% students are agreed that institution makes efforts to engage 

students in the monitoring, review and continuous quality improvement 

of TL process 

 Above 79% students says more than 70% use ICT tools for teaching. 

 Above 89% students are agreed with the ‘overall quality of teaching 

learning process is very good’. 

 Almost 89% students agree that teachers supports them to participate in 

extracurricular activities and to inculcate soft skills, life skills and 

employ ability. 
 

 Accreditation Council (NAAC) Learning and Evaluation Student 

Satisfaction Survey on Teaching Learning Process. 
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21) Give three observation/ sugge

institution158 responses 

No 

Very good 

Good 

No comment 

Good 

Excellent 

Very good 

No suggestions 

Excellent 

Yes 

Very well 

/ suggestions to improve the overall teaching-learnin

 

 

earning experience in your 



 

Second Half 

 

 Out of 842 students learning in this institution, 334 students responded 

to the questionnaire about SSS of which 31.1% from Arts faculty and 68.9% 

from Science faculty. They responded for the first times. According to the 

responses, 

 

 More than 92 % say that about 70% syllabus was covered in the class. 

 Above 87% students says teachers are able to communicate always 

effectively with them.  

 Above 57% students are fully agree with identifying and providing 

right level of challenges by teachers in our institution. 

 Above 56% students are agree to grate extend about use of student 

centric methods, such experimental learning, participative learning and 

problem solving methodologies.  

 Above 87% students are encourage to participate in Extra-curricular 

activities by our teachers.  

 Above 82% students says more than 70% use ICT tools for teaching. 

 Above 90% students are agreed with the ‘overall quality of teaching 

learning process is very good’. 

 

 Accreditation Council (NAAC) Learning and Evaluation Student 

Satisfaction Survey on Teaching Learning Process. 
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